
ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 7 DE ABRIL DE 
2026. 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir 
das dezenove horas e dois minutos, para a realização da décima sessão ordinária, da segunda 
sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo Cesar Morais 
de Oliveira, sendo secretários os vereadores Sidnei Gâmbaro, substituindo o 1º Secretário em 
sua ausência, e Diego Fabiano de Oliveira. Feita a verificação eletrônica de presença, 
registraram-se os seguintes vereadores: Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin 
Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, 
Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal Caleffi, sendo que o vereador 
Valmir Sanches está em missão oficial, nos termos do § 1º do art. 66 do Regimento Interno. 
Havendo número legal, foi aberta a sessão. Feita nova verificação de presença, constaram os 
mesmos vereadores. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a 
deliberação das seguintes proposituras: Projeto de Resolução nº 4/2026, da Mesa Diretora, 
que cria a “Medalha 140 anos de Cordeirópolis”, destinada a homenagear pessoas com 
trabalhos relevantes e representativos realizados em prol da cidade em sua trajetória de vida e 
na sua área de atuação. Em discussão, o Sr. Presidente agradeceu ao funcionário da Casa Paulo 
Tamiazo, à Diretoria Geral, à Escola Legislativa, à Maria e aos assessores que ajudaram na 
elaboração do projeto. Solicitou ao 2º Secretário que lesse o projeto integralmente. O Sr. 
Presidente disse que teremos a honra de, ao contar a história da cidade, homenagear pessoas 
que têm contribuído de forma grandiosa para o nosso Município, termos oportunidade de 
homenagear estas pessoas através de uma medalha tão significativa, que destaca os 140 anos 
de existência do Município de Cordeirópolis. Não havendo interessados em discutir, em votação 
eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Diego 
Fabiano de Oliveira, Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais 
de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. 
Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se ao Expediente, onde inicialmente foi deliberada a ata da 
9ª sessão ordinária, realizada no último dia 31, aprovada por sete votos de forma eletrônica. 
Foram recebidas as seguintes proposituras: Indicação nº 184/2026, do vereador Paulo Cesar 
Morais de Oliveira, que solicita regulamentação do estacionamento da Rua José Firmino, no 
Jardim São Luiz. Indicação nº 185/2026, do vereador José Antonio Brás da Silva, que solicita 
realização de serviço de tapa-buraco na esquina das Ruas Ulisses Gardezani e André 
Franciscatto, no Jardim Cordeiro. Indicações nº 186 e 187/2026, do vereador Sidnei Gâmbaro, 
que solicita substituição das lâmpadas dos postes que especifica localizados na Rua Sete de 
Setembro, no Centro e limpeza da Praça Antonio Trevisan, localizada na Rua João Batista 
Carron, na Vila Primavera. Indicações nº 188 e 189/2026, do vereador Diego Fabiano de 
Oliveira, solicitando adesão ao programa federal “Meu Município pelos ODS” e realização de 
ampla divulgação do programa “MEC Livros” no âmbito do Município. Moção nº 18/2026, do 
vereador Diego Fabiano de Oliveira, que propõe congratulações a Moisés Natanael Pinheiro 
Magalhães Lopes pela dedicação em prol da juventude do Município. Na Tribuna Livre não 
houve participantes. Encerrado o Expediente, foi aberto o prazo para inscrição na Explicação 
Pessoal, onde após seu término falaram os seguintes vereadores:  Diego Fabiano disse que foi 
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depositado na conta da Escola Estadual Levy R$ 100 mil que conseguiu com o deputado 
Guilherme Cortez (PSOL), para ser utilizado na criação de uma “Sala Maker”, com 
computadores, novos notebooks e impressora 3D, um pedido do grêmio estudantil e da direção 
da escola. Agradeceu ao deputado por contribuir com os estudantes e a juventude da cidade, 
dizendo que continuará pleiteando o mesmo para as escolas Jamil e Odécio Lucke. Agradeceu a 
possibilidade de destinação de emendas impositivas municipais para as escolas estaduais, pois 
entende que estes alunos também são responsabilidade do Município e disse que nesta semana 
foi entregue uma delas para compra de material esportivo para a Escola Jamil, agradecendo 
novamente ao deputado. Informou que sua emenda impositiva foi usada para compra de 
medicamentos e vacinas para o Bem-Estar Animal, agradecendo à Secretária do Meio Ambiente 
pela medida. Citou o lançamento da Programa MEC Livros, com 8 mil obras digitais disponíveis 
para estudantes e população em geral, acessando com a plataforma GOV e pediu para que fosse 
divulgado entre os estudantes, devido à falta de livros na biblioteca quando são procurados por 
eles, que são utilizados nas provas de acesso a faculdades públicas e particulares, bem como a 
população que gosta de ler e às vezes não tem condições de comprar um livro. Citou a falta de 
água no Jardim Cordeiro há alguns finais de semana, sendo afirmado pelo Diretor Presidente do 
SAAE que entre as 17 e 21 horas há uma situação de baixa pressão, em especial no canto da 
Mata e no Jardim Cordeiro II e III e estão sendo perdidos 25 litros de água por segundo, bem 
como 1/3 da água da cidade na distribuição e por isso está sendo procurada uma nova empresa 
com capacidade maior de caçar vazamentos; pediu atenção especial para solução do problema 
devido a reclamações dos moradores. José Brás fez “indicação verbal” à Secretaria de Serviços 
Públicos para roçagem e limpeza na Rua Zuleika, desde o Supermercado Examine até o Jardim 
do Bosque, que quase não tem calçada e os caminhões de entrega no local dificultam a 
passagem de pedestres, além do mato alto na região. Cícero do Furacão agradeceu à Secretaria 
de Serviços Públicos pelo atendimento à sua indicação para a colocação de um redutor de 
velocidade na Avenida Aristeu Marcicano, no Jardim Cordeiro. Vilson Caleffi parabenizou a 
equipe de ciclismo pela conquista, com o ciclista Alex, da medalha de bronze no Campeonato 
Paulista, disputado no último Domingo de Páscoa em São Paulo. Informou que esteve com os 
Secretários Marcelo Braga, Leonardo, de Obras e Marco Gomes, dos Serviços Públicos, 
solicitando atendimento a demandas dos munícipes. Falou que sua emenda destinada ao Bem-
Estar Animal já está sendo atendida com o processo de  compra de um ar condicionado. O Sr. 
Presidente parabenizou ao Gilberto, da equipe de ciclismo, pela vitória, representando muito 
bem a nossa cidade. Rozimar Rodrigues agradeceu o recebimento do ofício do assessor Rodrigo 
Soró informando que a deputada Delegada Graciela encaminhou R$ 544 mil para implantação 
de um setor de defesa da mulher na Delegacia de Polícia local, pedido feito por ele, em 
companhia da vereadora Deize Bettin. A vereadora agradeceu a deputada pela implantação da 
sala da Delegacia da Mulher online, um grande avanço para a cidade, parabenizando o 
vereador. Rozimar continuou dizendo que em um ano e três meses de mandato a deputada 
destinou à cidade R$ 1,5 milhão em recursos, sendo R$ 140 mil para as escolas, R$ 250 mil para 
o complexo esportivo do Jardim Eldorado, que ainda está tramitando, a viatura operacional do 
Corpo de Bombeiros, R$ 250 para reforma da base, R$ 180 mil para aquisição de um veículo 
para a Saúde e mais este valor recentemente liberado, agradecendo à atenção que ela tem dado 
a Cordeirópolis. O Sr. Presidente informou que, dentro do mês de conscientização sobre o 
autismo (Abril Azul) a Escola do Legislativo está dando início a importantes ações, que foram 
explicadas pela Coordenadora Bárbara Emmerich Rocha: uma roda de conversa com mães 

2

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

: {
P

ro
to

co
lo

.N
úm

er
o}

/{
P

ro
to

co
lo

.A
no

} 
- 

{P
ro

to
co

lo
.D

at
a}

 -
 {

P
ro

to
co

lo
.H

or
a}

 -
 C

Ó
D

IG
O

 D
E

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

:
V

45
6-

K
1A

1-
X

C
W

H
-N

G
3H

.



atípicas, que teve grande público, com a palestra de Aline Costa, agradecendo à equipe da APAE 
pela parceria; disse que no último dia 27 iniciou o curso de pequena duração sobre a importância 
da rotina e prevenção de crises no autismo, com a mesma especialista, que recebeu mais de 140 
inscrições; disse que a Escola Legislativa pode contribuir muito com a população, pedindo a 
todos que visitem a sua página nas redes sociais, compartilhando as informações sobre suas 
atividades e que a população pode fazer sugestões por este local. O Sr. Presidente ressaltou o 
trabalho realizado pela Escola Legislativa. Destacou a realização da festa de Páscoa no Lago 
União, organizado pela Roseli e equipe, com apoio da população e da Secretaria de Esportes. 
Convidou a todos para conhecer o local. Informou que as correspondências dos parlamentares 
são enviadas por e-mail no decorrer da semana. Não havendo mais nada a ser tratado, 
convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 14, 
a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo 
César Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.    

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente

          
Sidnei Gâmbaro                                            Diego Fabiano de Oliveira 

               1º Secretário em substituição                2º Secretário 

3

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

: {
P

ro
to

co
lo

.N
úm

er
o}

/{
P

ro
to

co
lo

.A
no

} 
- 

{P
ro

to
co

lo
.D

at
a}

 -
 {

P
ro

to
co

lo
.H

or
a}

 -
 C

Ó
D

IG
O

 D
E

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

:
V

45
6-

K
1A

1-
X

C
W

H
-N

G
3H

.



Câmara Municipal de Cordeirópolis

Cordeirópolis, 10 de abril de 2026

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=V456-K1A1-XCWH-
NG3H, ou vá até o site https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate e utilize o código abaixo para 
verificar se este documento é válido:

Código para verificação: V456-K1A1-XCWH-NG3H
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